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Bij een keten van elektronicawinkels kunnen consumenten hun aankopen in

termijnen betalen.

Noem twee vormen van consumptief krediet waarbij consumenten hun

aankopen in termijnen betalen.

De keten hanteert onderstaande tabel.

totaal
kredietbedrag

€ 750,00
€ 1.000,00
€ 1.500,00
€ 2.000,00

enkelvoudige

termijnbedrag per

interest per jaar maand

15%
15%
15%
15%

€ 22,50
€ 30,00
€ 45,00
€ 60,00

looptijd in
maanden

43
43
43
43

totaal
te betalen

€ 967,50
€ 1.290,00
€ 1.935,00
€ 2.580,00

Bij het aflossen van krediet zijn verschillende aflossingssystemen mogelijk:

—  met gelijke bedragen
— door middel van annuiteiten
— aan het eind van de looptijd in één keer

Op basis van welk aflossingssysteem wordt bovenstaand krediet afgelost?
Motiveer het antwoord.
Bereken het interestbedrag in de eerste maand bij een kredietbedrag van

€ 1.000.

Bereken de aflossing in de tweede maand bij een kredietbedrag van € 1.000.



